
Dodatek ke školnímu řádu – kriteria 

hodnocení chování žáků 

Pochvala třídního učitele 

Uděluje průběţně třídní učitel za výborné výsledky v práci ţáka např: 

 Za účast ve školním kole sportovních a předmětových soutěţí . 

 Za aktivní přístup k plnění školních povinností. 

 Za vylepšování třídního a školního prostředí. 

 Za jednorázovou pomoc při organizaci školních akcí (soutěţe, výlety, exkurze 

apod.). 

 Za pravidelné příspěvky do školního časopisu. 

Pochvala ředitelky školy 

Uděluje průběţně ředitelka školy za vyynikající výsledky v práci ţáka např.: 

 Za výtečné výsledky v okresních a krajských kolech sportovních a 

předmětových soutěţí a olympiád . 

 Za samostatnou celoroční práci ve prospěch školy a města, např. za příspěvky 

do školního časopisu . 

 Za zvlášť významné činy ve prospěch školy (ekologické aktivity, protidrogová 

prevence, individuální  úspěchy v celostátním měřítku např. sportovní apod.). 

Napomenutí třídního učitele 

Uděluje třídní učitel při méně závaţném porušení povinností stanovených školním 

řádem, např: 

 Za opakované zapomínání pomůcek a potřeb na vyučování, zejména časté 

zapomínání ŢK. 

 Za opakované nevhodné či neslušné chování vůči spoluţákům a 

zaměstnancům školy i ostatním dospělým osobám ve škole, které odporuje 

zásadám slušného chování např. pokus o šikanu či násilí, krádeţ, pořizování 

obrazového a zvukového materiálu. 

 Za nevhodné či nepřiměřené chování ve škole – zejména vulgaritu, 

konzumace jídla při hodině, nošení čepice v škole. 

 Za opakované neplnění povinností sluţby. 

 Za opakovaný pozdní neodůvodněný příchod na vyučování. 

 Za opakované nedodání omluvenky následující den. 

 Za opakované nerespektování příkazu učitele. 



 Za opakované podvody v písemných pracech. 

 Za opakovanou neúčast na třídnických hodinách bez předchozí omluvy (2x). 

 Za opakované pouţití mobilu, MP3 + sluchátek apod. při hodině. 

 Za opakovanou neodůvodněnou neúčast na třídnických hodinách. 

 Za 1 – 2 neomluvené hodiny. 

 Za 3 pozdní příchody do hodiny – 1 neomluvená hodina. 

Důtka třídního učitele 

Uděluje třídní učitel  při opakovaném porušování školního řádu a méně závaţných 

projevech nevhodného chování, např.: 

 Za pokračující soustavné zapomínání pomůcek a potřeb na vyučování, 

zejména opakované a úmyslné zapomínání ŢK. 

 Za nevhodné či neslušné chování vůči spoluţákům a zaměstnancům školy i 

ostatním dospělým osobám ve škole, které odporuje zásadám slušného 

chování např. šikana či násilí, krádeţe, pořizování obrazových a zvukových  

materiálů. 

 Za nepřístojné nevhodné či nepřiměřené chování ve škole, které by mohlo 

ohrozit zdraví ţáka a spoluţáků, či poškodit vybavení a majetek školy. 

 Za opakované a neodůvodněné pozdní příchody na vyučování (do 15 min.). 

 Za opakované soustavné pouţívání mobilu, MP3 + sluchátek apod. při 

hodinách. 

 Za opakované nerespektování pokynu učitele. 

 Za 3 – 7 neomluvených hodin  .  

 

Důtka ředitelky školy  

Uděluje ředitelka školy při opakovaném porušování školního řádu a závaţnějších 

projevech nevhodného chování  ( po projednání  na pedagogické radě ), např.: 

 Za nepřístojné nevhodné či nepřiměřené chování ve škole, které ohrozilo 

zdraví ţáka a spoluţáků, či poškodilo vybavení a majetek školy. 

 Za vědomé a záměrné ničení školního majetku. 

 Za hrubé a vulgární uráţky spoluţáků nebo zaměstnanců školy. 

 Za záměrné lhaní při projednávání přestupků. 

 Za neuposlechnutí pokynů učitele při akcích pořádaných školou, při kterých je 

třeba dbát na zvýšenou opatrnost a ochranu zdraví. 

 Za  opakované nevhodné či neslušné chování vůči spoluţákům a 

zaměstnancům školy i ostatním dospělým osobám ve škole, které odporuje 

zásadám slušného chování např.: dokonaná šikana či násilí, opakované 

krádeţe, pořizování obrazových a zvukových  materiálů a jejich zneuţívání. 

 Za 8– 12 neomluvených hodin . 

 



Druhý stupeň z chování – navrhne třídní učitel , projedná 

pedagogická rada 
 Za opakované nepřístojné nevhodné či nepřiměřené chování ve škole, které 

ohrozilo zdraví ţáka a spoluţáků, či poškodilo vybavení a majetek školy. 

 Za opakované vědomé a záměrné ničení školního majetku. 

 Za opakované, hrubé a vulgární uráţky spoluţáků nebo zaměstnanců školy 

 Za  záměrné opakované nevhodné či neslušné chování vůči spoluţákům a 

zaměstnancům školy i ostatním dospělým osobám ve škole, které odporuje 

zásadám slušného chování např.: hrubý slovní nebo fyzický útok, dokonaná 

hrubá šikana ,  násilí, opakované krádeţe, pořizování obrazových a zvukových  

materiálů a jejich zneuţívání zejména prostřednictvím sociálních sítí . 

 Za 13 – 19 neomluvených hodin. 

 

Třetí stupeň z chování – navrhne třídní učitel, projedná 

pedagogická rada 
 Za opakované nepřístojné a záměrné nevhodné či nepřiměřené chování ve 

škole, které v důsledku poškodilo zdraví ţáka a spoluţáků, či poškodilo 

vybavení a majetek školy 

 Za soustavné záměrné opakované a nevhodné či neslušné chování vůči 

spoluţákům a zaměstnancům školy i ostatním dospělým osobám ve škole, 

které odporuje zásadám slušného chování , např.: hrubý slovní nebo fyzický 

útok, dokonaná hrubá šikana , brutální násilí, opakované krádeţe, pořizování 

obrazových a  zvukových  materiálů a jejich zneuţívání zejména 

prostřednictvím sociálních sítí. 

 Za více jak 20 neomluvených hodin. 

 Byla udělena všechna předchozí výchovná opatření a ţák se nezlepšil. 

Poznámka 

 Pokud se ţák dopustí jiného jednání či chování, které není řešeno 

v předcházejících bodech a které bude shledáno vyučujícími nebo 

pedagogickou radou jako přestupek proti vnitřnímu řádu školy, můţe být 

ţákovi uděleno výchovné opatření či kázeňský postih podle závaţnosti jeho 

přestupku v souladu s dodatkem ke školnímu řádu. 

 Na základě projednání v pedagogické radě  mohou být některé stupně 

kázeňských opatření přeskočeny. 

 Pokud bude ţák porušovat léčebný reţim, bude jeho nepřítomnost ve škole 

řešena ve spolupráci s komisí Sociálně právní ochrany dětí při Měst.úřadu 

      v Sokolově. 

 Při dalších opakovaných pozdních příchodech na vyučování (více jak 3x) bude 

ţák řešen na Výchovné komisi při ZŠ v Lokti. 



 Za opakovanou neúčast na třídnických hodinách bez předchozí omluvy ( 3 a 

více) bude záleţitost řešena individuálně se zákonnými zástupci ţáka . 

 ŢK  - 1. ztráta – poplatek za vydání nové + oznámení zákonnému zástupci. 

Při opakované ztrátě – poplatek + výchovné opatření (bude řešeno 

individuálně). 

     Ţák si vţdy zajistí dopsání známek a kázeňských opatření jednotlivými      

     vyučujícími (nejpozději do  1 týdne od zakoupení ŢK).  – jinak bude následovat  

     výchovné  opatření , které navrhne třídní učitel.  

 

 

Zpracoval výchovný poradce :                                        Mgr. F. Křivánek 

( ve spolupráci s pedagogickým sborem školy ) 

 

                                                                                              Mgr. Gerta Míková 

                                                                                                  řed. školy 
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V Lokti : 2.9. 2013 

 


